



# Dražé LOCHEIN



VÝHRADNÍ DOVOZCE:

Centrum zdraví Pramen přírody

Hviezdoslavova 10/0519, 149 00 Praha 11 - Háje

Tel./fax: 224 267 224

Mobil: 603 551 009, 603 537 825

e-mail: kozlovdinamika@hotmail.com

<http://www.centrumzdravi.net>

# DRAŽÉ LOCHEIN

(výtažek *Salsola collina*)

## Výrobce:

Biolit a.s., Akademičeskij 3, Tomsk, Rusko

Dražé hnědé barvy se sladkou příchutí a slabou vůní.

## Složení:

Obsahuje komplex biologicky účinných látek *Salsola collina*, z nichž jsou nejdůležitější glycin-betain, alkaloidy, fenildikarbonové kyseliny, stearinové glukosidy. Jako náplň obsahuje cukr, kakao.

## Účinky:

Zlepšuje metabolismus a funkci jater. Lochein výrazně chrání buňky jater. Podle léčebných účinků Lochein patří ke světovým špičkám v oblasti regenerace jater a žlučníku.

## Indikace:

Při akutních hepatitidách (převážně z léčiv, toxických, alkoholických), při chronicky perzistující a aktivní hepatitidě, při chronických cholecystitidách.

Při komplexní terapii nemocných opistorchózou pro prevenci cytolyzy buněk jater produkty rozpadu opistorchů v důsledku dehelmintizace a také pro normalizaci metabolismu jater.

Při kompletní terapii prakticky všech onemocnění u dětí a dospělých.

K ochraně jater při léčbě cytostatiky, proti tuberkulózním nebo jiným hepatotoxickým prostředkům, po použití narkózy.

Pro prevenci poruch a optimalizaci funkce jater, slinivky břišní u prakticky zdravých lidí pracujících s faktory škodlivě působícími na játra a také pro lidi žijící v ekologicky nepříznivých regionech.

Jako preventivní prostředek při sklonech k vytvoření žlučových kamenů u zdravých lidí a také v rizikových skupinách (nemocní chronickou cholecystitidou, postcholecystektomickým syndromem, po konzervativním rozpouštění žlučových kamenů pomocí přípravků žlučových kyselin a chemických rozpouštědel). Při silném tělesném zatížení profesionálními sportovci, stavebníky, havíři, námořníky, horolezci, kosmonauty. V gerontologické praxi pro prevenci dočasných stárnutí organismu.

## Kontraindikace:

Individuální nesnášenlivost složek výrobku.

## Dávkování:

Děti 2x1, dospělí 3x1 dražé denně současně s jídlem. Délka podávání 6 - 8 týdnů.

**Energetická hodnota 1 dražé:** 216,6 kcal

## Balení a podmínky uchování:

V plastových obalech á 60 g. Uchovávat na tmavém a chladném místě. Skladovací lhůta 2 roky.

Dovozce: MUDr. I. Kozlov